

Świątynia Wang - XII wiek

PARAFIA EWANGELICKO – AUGSBURSKA WANG

NIP 611-16-70-557

KARPACZ, dnia 19.07.2024 r.

PL 58-540 Karpacz; ul. Na Śnieżkę 8 Ks. Prob. Edwin Pech - Tel. +48 75 76 19 228 Kościół Wang - Tel. +48 75 75 282 90 wang@wang.com.pl www.wang.com.pl

Information für die Kirchengemeindemitglieder, Touristen, Medien und für die Internetseite.

180-jährige Wiedereinweihung der Kirche Wang in Karpacz

Im Programm:

Wir empfehlen die Ausstellung über die Kirche Wang in der Fussgängerzone (Einfahrtsverbot) in der nähe des Stadtamtes in Karpacz: ul. Konstytucji 3 Maja 54, 58-540 Karpacz: https://www.karpacz.pl/kamery-w-karpaczu zu besichtigen. Stadtplan: https://www.karpacz.pl/plan-miasta

27.07.2024 r.- Samstag

17:00 – 18:00 Uhr - Kirche Wang - Konzert des norwegischen Gesangs für Violine in der Neubearbeitung von Urszula und Andrzej Gniewek (Eintritt frei).

28.07.2024 - Sonntag

10:00 Uhr – Festgottesdienst in er Kirche Wang mit Teilnahme von Delegationen der Partnergemeinden aus Vang in Norwegen, Lettland und Deutschland. **Predigt - Bischof Jerzy Samiec.**

Während des Gottesdienstes wird der Chor aus Vang, sowie der Ökumenische Chor aus Karpacz singen.

Aufgrund dessen, dass viele eingeladene Gäste ihre Teilnahme am Gottesdienst bestätigt haben, werden Plätze nur für die Kirchengemeindemitglieder, sowie Gäste in unserer kleinen Kirche bereit gestellt. Für andere Gottesdienstteilnehmer werden Sitzplätze auf dem Kirchenplatz bereit gestellt. Der Kirchenplatz wird beschallt. Die Einfahrt und das Parken von Autos auf dem Gebiet des Kirchenkomplexes Wang für die Dauer des Gottesdienstes ist nur für Kirchengemeindemitglieder und Spezialgäste nach Einverständnis der Evangelisch-Augsburgischen Kirchengemeinde Wang gestattet.

29.07.2024 - Montag

10:00 Uhr - Gottesdienst in der alt – norwegischen Liturgie in der Kirche Wang, abgehalten von den Gästen aus Norwegen. Sokneprest Ingebjørg Vik Laugaland

Wir laden Sie zur Berichterstattung über die Feierlichkeiten und an dessen Teilnahme herzlich ein.

Im Namen des Kirchengemeinderates

Pfarrer Edwin Pech

Anmerkung

Die Evangelisch – Augsburgische Kirchengemeinde WANG – Organisator des 180-jährigen Jubiläums der Wiedereinweihung der Kirche Wang, informiert höflichst, dass der Verlauf der Feierlichkeiten von dem polnischen Fernsehsender TVP gefilmt wird. Darüberhinaus wird es von lokalen Medien, darunter dem Magazin "Wspólny Dom" [Das gemeinsame Zuhause] dokumentiert.

Da dieses Ereignis einen öffentlichen Charakter hat, bedeutet dies, dass die Mitwirkung an den Feierlichkeiten gleichzeitig ein Einverständnis der Veröffentlichung Ihres Bildes durch die Berichterstattung der Feierlichkeiten aller angemeldeten Medien ist.

Rechtsgrundlage: Artikel 81, Punkt 1 des Gesetzes über das polnische Urheberrecht und verwandte Rechte (d.h. Gesetzblatt vom Jahr 2022, 2509 Warschau, den 4 Juli 2018, Aktenzeichen V Aca 484/17)

Während der Feierlichkeiten ist die Besichtigung der Kirche Wang nicht möglich, wofür wir uns herzlich entschuldigen.